



Boros Péterné, a Magyar Köztisztviselők Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete elnökének levele a miniszterelnökhez.

„A közzolgálati dolgozóktól – kormánytisztviselőktől, önkormányzati köztisztviselőktől, szociális ágazati dolgozóktól és másoktól (80%-ban nőktől) - a koronavírus megelőzésével kapcsolatos munkavállalói tapasztalataik alapján az Ő képviseletükben következő kéréssel fordulok Önhöz annak érdekében, hogy Magyarországon ne fordulhasson elő, amit a híradók az európai járvány vészhelyzetről mutatnak.”

(Kattintással nagyobb képre vált)



Tisztelt Orbán Viktor Miniszterelnök Úr!

Boros Péterné vagyok a Magyar Köztisztviselők Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete MKKSZ elnöke.

A közszoigálati dolgozóktól – kormánytisztviselőktől, önkormányzati köztisztviselőktől, szociális ágazati dolgozóktól és másoktól (80 %-ban nőktől) - a koronavírus megelőzésével kapcsolatos munkavállalói tapasztalataik alapján az Ő képviselőtükben következő kérésrel fordulok Önhez annak érdekében, hogy Magyarországon ne fordulhasson elő, amit a híradók az európai járvány vészhehelyzetéről mutatnak. Ön is láthatta, hogy az olaszországi Bergámóban, katonai teherautók végeláthatatlan sora szállítja a járványban elhunytakat. Ez Magyarországon nem szabad, hogy megtörténjen.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

- Közigazgatásban** (területi, központi közigazgatásban is) –üyeleti szolgálat biztosításával – munkáltatóként rendeljen el 4 hét igazgatási szünetet. Életvédelem – ügyfelek, kollégák – Több védőfelszerelésre van szükség.
Ezt az önkormányzati közigazgatásban is **AJÁNLIJA a polgármestereknek, jegyzőknek, önkormányzati testületeknek.**
Erre az időszakra biztosítsa az eddigi keresetét mindkét területnek. A nem nélkülözhető tevékenységet lehetőleg otthoni munkavégzéssel, illetve amennyiben veszélyt vállalva kell ellátni, akkor a dolgozók - életüket kockáztatva - **dupla fizetésért végezzék.**
- Szociális ágazatban hősiesség helytállással, nem nélkülözhető tevékenységet látnak el a 90 %-ban női dolgozók.** Bentlakásos időotthonokban, gyermekvédelmi szakellátásban, család és gyermekjóléti szolgálatok és központokban, fogyatékkal élőkkel foglalkozók, idősök nappali ellátásában dolgozók, hajléktalan ellátásban és még sok más fontos területen, sofőrök, egyéb technikai dolgozók, intézményvezetők. Részükre is - minden fenntartó esetében - az egészségvédelmi eszközök teljeskörű biztosításával a dupla fizetést javaslom.
- Minden állam szolgálatában álló ember – kiemelten az egészségügyben nélkülözhetetlen tevékenységgel dolgozók – aki most az életét kockáztatja, de hősiességével nem nélkülözhető a koronavírus elleni harcban dupla fizetésért dolgozzon, ide értve a rendőröket, katonákat, tűzoltókat is!**

Most pedig köszönetet szeretnék mondani áldozatos munkájáért mindenkinek, aki dolgozott értünk, az országért! A munkáltatók úgy gondolkodjonak most róluk és úgy becsülik meg Őket, hogy 3 hónap múlva mindenki számba veszi a veszteségeket, de az emberi élet nem pótolható! Tiszta lelkiismerettel könnyebb lesz újból kezdeni!

Ne feledjük, hogy a közigazgatási tevékenység az újjáépítésben is nélkülözhetetlen lesz. Egyben kell tartani a személyi állományt.

Budapest, 2020. 03. 23.